Vectoranalyse, 2002/2003
Tentamen, 4 juli 2003, 14:00-17:00

Zet op elk ingeleverd vel duidelijk je naam en je studentnummer.
De nummers tussen haakjes geven het aantal punten voor die opgave.
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Cijfer = 1 +

1. (6) Bepaal met behulp van Lagrange multiplicatoren de extrema van de
functie f : R? — R gegeven door f(z,y) = 32z — y* onder de conditie

y = 22,
2. Beschouw het vectorveld
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(a) (2) Laat C. de lus zijn in het zy-vlak bestaand uit rechte lijn-
stukken van (0,0,0) naar (£,0,0) naar (¢,£,0) naar (0,e,0) naar

(0,0,0). Bepaal
1
]1111—3/' F - ds.
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(b) (2) Laat Qs de bol zijn rond (0,0, 0) met straal §. Bepaal

EW//@F 45,

3. Beschouw de afbeelding T : [1,2] x [0, 7] — R* gegeven door
T(u,v) = (ucos4dv, usin4v).
(a) (2) Schets het beeld A van T.
(b) (3) Is T': [1,2] x [0, 7] — A bijectief (1-1 en op)?

(¢) (3) Bereken
//e_ig_yzd;rdy.
A



4. Laat de torus T geparametriseerd zijn door
(0, o) = ((4 + cos ) cos b, (4+ cos p)sinb, sin )

0 €[0,2n], ¢€][0,2rm]
Laat

~F

S = @([0, %J x [0,2n]),
C, = @({0} x [0, Z’H‘D,
Co = @({%} x [0, 2x]).

(a) (4) Bereken de oppervlakte van S.

(b) (1) Beschouw de functie f: R* — R gegeven door

flz,y,2) = (Va2 +y? = 4)* + 2%,
Laat zien dat
T ={(z,y,2) e R : f(z,y,2) = 1}.

(¢) (3) Beschouw het vectorveld

Y T2
V=Vfx| —x | =2 Yz
0 (4 — /2?2 + y2) /1% + ¢

Bereken of beredeneer dat rot(V) -V f = 0.

(d) (2) Bereken [, V -ds.

(e) (1) Bereken f{_, V - ds.

(f) (3) Beredeneer de waarde van [,V -ds met C' zoals in figuur 1.
4

)
(g) (4) Laat £y = ®([0,27] x {3}) en laat E; het beeld van de af-
beelding 8 — ®(0, 2 — (3 + 5 sin0) met 6 € [0, 27] zijn (zie figuur
2). Bereken of beredeneer | B, V - ds en beredeneer de waarde van
[,V - ds.
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